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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PPGD/UFRJ

Às  14  horas  do dia  10  de  junho  de  2021,  reuniu-se em  sessão  telerremota,  a  Comissão
Deliberativa do PPGD com a presença dos docentes: Ana Lúcia Sabadell, Ana Paula Barbosa-
Forhmann, Antônio Eduardo Ramires Santoro, Carlos Alberto Pereira Neves Bolonha, Caroline
Proner,   Daniela  Silva Fontoura De  Barcellos,  Eduardo Ribeiro  Moreira,  Fabiana  Rodrigues
Barletta,  Fábio Perin Shecaira,  Flávio Alves Martins,  Geraldo Luiz Mascarenhas Prado, José
Roberto Franco Xavier, Juliana Neuenschwander Magalhães, Lilian Marcia Balmant Emerique,
Luciana  Boiteux  De  Figueiredo  Rodrigues,  Luigi  Bonizzato,  Luiz  Eduardo  De  Vasconcelos
Figueira,  Marcelo De Araújo,  Margarida Maria  Lacombe  Camargo,  Mauro Osório Da Silva,
Rachel  Herdy De Barros  Francisco,  Rodrigo De Lacerda Carelli,  Sayonara Grillo  Coutinho,
Leonardo Da Silva,  Sidney Guerra,  Vanessa Oliveira  Batista  Berner.  Representando o corpo
discente compareceram  os alunos: Daniela Christine Barros Tavares, Igor Alves Pinto, Larissa
Lemgrubrer, Luciana Silveira, Márcio Barcelos T. Corrêa, Maria Eduardo de Castro C. Corrêa,
Natália de Medeiros Silva, Natália Silva Trindade e Pedro Antônio Samo Bomfim. A reunião foi
secretariada por mim, Jaqueline Borges, assistente em administração e servidor da Secretaria
deste  PPGD,  e  teve  a  seguinte  pauta:  1.  Informes  do  PPGD:  Relatório  SUCUPIRA e
Autoavaliação -  Professor  José  Roberto  Xavier  apresentou  os  resultados  do  relatório  ao
colegiado, destacou os ítens mais relevantes, dentre eles, o desequilíbrio de orientações entre as
três  linhas  de pesquisa e  o  a  distribuição desigual  de números  de orientandos por  docentes;
Lançamento de Notas no Semestre. Em razão do cancelamento de matrículas, pela PR2, por
ausência  de  notas  em disciplinas,  a  secretaria  do  PPGD solicitou  o  estabelecimento  de  um
péríodo para o lançamento de notas no SIGA pelos docentes até a data de término do período
conforme calendário acadêmico estabelecido pela Pro-Reitoria de Pós Graduação. Foi decidido
que  o  prazo  será  discutido  e  definido  na  próxima  reunião  do  colegiado.  2. Limite  de
Orientações: Após as considerações da coordenação e discussão entre os presentes, o colegiado
aprovou: o limite máximo de 8(oito) orientandos por docentes; que  o número de vagas por linha
será expressa  em edital  de  seleção de  ingresso (Mestrado e  Doutorado)  para  garantir  maior
equilíbrio; e os requerimentos de formalização de orientação encaminhados serão homologados
pelo colegiado e deverão ser entregues a paritir do segundo semestre de ingresso.3. Novo Prazo
para Defesas – Turma 2020: Por unanimidade o colegiado aprovou a prorrogação dos  prazos
de Defesa dos alunos ingressantes em 2020 para mais 6(seis) meses.4. Orçamento do PPGD.
Conforme informado pela Direção da Faculdade Nacional de Direito, não há verba destinada
para o PPGD, para os próximos exercícios. Após debate não houve propostas de possíveis fontes
de recursos para o programa. Projetos como o DINTER e recursos oriundos do PROAP ainda
estão  indefinidos.  5.  Eleição  para  Nova  Coordenação  do  PPGD:  O  mandato  da  atual
coordenação termina em julho de 2021 e não havendo  eleição a Direção da Faculdade Nacional
de  Direito,  nomeará  uma coordenação  interina.  Os  presentes  aprovaram a  proposta  de  uma
reunião extraordinária para tratar da pauta 6. Banca Seleção Doutorado 2021. Foi decido que a
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indicação dos membros da banca para a seleção de ingresso para o curso de Doutorado em
Direito  da  UFRJ,  em  razão  de  coro  insuficiente,  realizar-se-a  mediante  resposta  à  e-mail
encaminhado pela coordenação à todos os professores do programa.7. Prorrogação de Bolsa de
Pós-Doutorado: Foi aprovada a prorrogação da bolsa de Pós-Doutorado ao Professor José Luiz
Soares.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17h30. Eu, Jaqueline Borges
lavrei a presente ata a qual dato e assino juntamente com a coordenadora do PPGD, Vanessa
Oliveira Batista Berner.
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